



美图  
MEI TU 英国博物馆举行蝴蝶展  
小朋友“戏蝶”童趣十足

3月28日,英国伦敦自然历史博物馆举办奇  
异蝴蝶展,各式美丽新奇的蝴蝶翩翩飞舞,吸引了  
前来参观的儿童与之亲密接触。 ■ 据新华社

# 铁路部门将扩大 部分动车票价下浮折扣

记者29日从中国铁路总公司获悉,自  
2018年4月28日起至年底,铁路部门将进  
一步扩大铁路局管内部分动车票价下浮折  
扣,理顺各席别之间的比价,进一步完善服  
务措施。中国铁路总公司有关部门负责人  
介绍,将对广州至珠海、海南环岛、南京至  
安庆、丹东至大连、青岛至荣城、郑州至开  
封、武汉至孝感等28条城际铁路部分动车  
组列车票价,实行不同形式、不同幅度的折  
扣优惠,最大折扣幅度由前期试点的10%  
提高到20%。这是自2017年底对铁路局集  
团公司管内14条动车组列车运营线路动车  
组列车票价开展浮动试点后,又一次大范  
围实施票价优惠。

该负责人表示,铁路部门还将优化推出  
一系列服务措施。

一是持续完善铁路运输服务措施。进一  
步丰富12306服务内容,增加完善正晚点信  
息、站内导航、重点旅客预约、遗失物品查  
找等服务;在全国高铁主要大站提供车站Wi  
Fi服务;进一步扩展服务台服务功能,统一  
车站服务台标识、主要功能、设备配置等。

二是加强对重点旅客的关爱服务。进一  
步推进地市级以上车站候车区母婴服务区、  
哺乳区建设,提供婴儿护理台、饮水机、电  
源、座椅等设施;直辖市、省会、计划单列  
市所在地主要高铁大站设置儿童候车娱乐区,  
提供安全、简易儿童游乐设施,为母婴旅客  
提供更有针对性的关爱服务等。

三是提供差异化个性化服务。开发适应  
不同旅客人群需求的接送站服务产品等。

■ 据新华社

## 图说 | TU SHUO

游客遭大象「亲密接触」



据英国《每日邮报》3月28日报道,近日,斯里兰卡的雅  
拉国家公园发生了一件大象偷乘游览车向游客求食物的事  
件。37岁的俄罗斯野生动物摄影师谢尔盖先生和妻子尤利娅  
在该公园旅行时拍摄到了这千钧一发的场景。 ■ 据中新社

「彩虹咖啡」好看又好喝



澳大利亚布里斯班的佩奇贝咖啡馆推出了售价6美元  
(约合人民币37.5元)一杯的彩色拉花咖啡,吸引了众多消  
费者前去品尝。“彩虹咖啡”使用的可食用色素和蛋糕店用的一  
样,是安全的。 ■ 据中新社

公交车长拾到大袋玉器



3月27日,来自洛阳的张先生把价值十万元的玉器丢在  
了公交车上。公交车长在打扫车厢时,发现角落里放着一个  
黑色塑料袋,本以为是乘客丢弃的包装袋,打开后发现是一  
堆玉器,她当即交到了调度室。 ■ 据中新社

## 英私人机场聚集逾300辆超级跑车 总价值6.7亿元



近日,在英国莱斯特郡,300多名超级跑车司机俱乐部的  
会员们将他们总价值超过7500万英镑(约合人民币6.7亿元)  
的超级跑车停到了Bruntingthorpe测试场,参加本季的第一场  
见面会。 ■ 据《环球时报》

## 中国省域竞争力排名: 苏粤京居前三甲

2018年《中国省域竞争力蓝皮书》29  
日发布。蓝皮书显示,在中期中国省域  
经济综合竞争力排名中,江苏、广东、北  
京三省市位列前三甲。上述蓝皮书由社  
会科学文献出版社和福建师范大学共同  
发布。前十名依次是:江苏、广东、北  
京、上海、浙江、山东、天津、福建、  
河南、重庆。 ■ 据中新社

## 交通一卡通年底前 实现220个城市互联互通

记者29日从交通运输部例行新闻发布  
会上获悉,今年将进一步扩大交通一卡通  
互联互通城市数量,确保年底前完成220个  
城市的互联互通,扩大应用范围和数量,逐  
步实现原有卡片向互联互通卡的过渡。据  
悉,《交通一卡通运营服务质量管理办法(试  
行)》,将于今年4月1日起正式实施。 ■ 据新华社

## 说事 | SHUO SHI

### 55岁大婶选美比赛夺亚军 和24岁女儿长得几乎一样



据英国《每日邮报》报道,苏格兰南  
拉纳克郡有一位55岁的大婶名叫劳里,  
她有四个子女、两个孙辈,但她却因为跟  
随自己的小女儿,24岁的艾米参加选美  
比赛而走红,上周她更是拿到了选美比  
赛的亚军。母女两人虽然相差31岁,但  
常被人误会是两姐妹。 ■ 据中新社

## 国务院敲定三项增值税改革 全年减税将超4000亿元

3月28日召开的国务院常务会议,确定5  
月1日起将17%和11%两档增值税税率分别  
下调1个百分点等三项深化增值税改革措施,  
实施后全年将减轻市场主体税负超过4000  
亿元,内外资企业都将同等受益。 ■ 据《证券日报》

## 第二批中央环保督察7省份 问责1048人 省部级干部3人

据生态环境部网站消息,第二批中央环  
保督察7省(市)公开移交案件问责情况。从  
问责人数情况看,7省(市)共问责1048人,  
其中省部级干部3人。在问责过程中,注重  
追究领导责任、管理责任和监督责任,尤其  
突出了领导责任。 ■ 据中新社

## 委内瑞拉一警局看守所起火 导致至少68人死亡

委内瑞拉卡拉沃沃州一警局看守所28  
日起火,导致至少68人死亡。卡拉沃沃州  
当地官员称,可能是在押人员暴动引发了  
这场大火,具体伤亡人数还在统计中。 ■ 据新华社

发布 FABU

数说 SHU SHUO